

“最佳旅游目的地”网络评选榜单“出炉”

青岛入选国内最佳旅游目的地

近日,携程集团在上海隆重举办第四届携程年度“最佳旅游目的地”网络评选颁奖典礼暨旅游高峰论坛,揭晓了经过百万网友和国内权威专家评选出的2012年度海内外“最佳旅游目的地”奖项,发布了携程旅游与中国旅游研究院合作的年度《中

国自由旅游发展报告》,并举办了国内高端旅游、智慧景区建设、新媒体营销、古镇旅游等主题论坛。青岛入选国内最佳旅游目的地。

北京、上海、成都、三亚、丽江、厦门、桂林、杭州、青岛、西安、贵州、九寨沟黄龙等国内著名目的地,西塘、峨

眉山、天目湖、横店影视城、江苏灵山、广州长隆等著名景区,上榜年度“最佳旅游目的地”。

开放的携程正在构建全行业合作的平台。本年度携程“最佳旅游目的地”评选由携程旅游集团、中国旅游研究院主办,搜狐旅游、第一财

经网、携程旅游、驴评网、鸿鹤逸游以及古镇网、松果网、携程自由行联合协办。国内外旅游业界数百位代表参加了此次颁奖典礼暨旅游高峰论坛,包括上海市、北京市、山东省、贵州省等各地旅游部门负责人,澳大利亚、新西兰、意大利、土耳其等20多个

国家的旅游局和使领馆代表,知名景区、航空公司、酒店集团、旅行社的代表,亚太旅游协会等组织,酷讯网、穷游网、游多多、龙途互动等旅游机构负责人。

此次论坛的信息显示,2012年,携程集团通过机票预订、酒店预订、旅游度假等服

务,为海内外城市和旅游目的地带去超过五千万人次旅游者。携程还最新成立目的地营销公司,以大平台、大流量、大数据挖掘消费者需求,为中国各地、海外旅游部门、景区景点提供目的地整合营销方案,助力旅游目的地发展。

福德宫国际保健会馆推出健康卡

春节送礼送健康。青岛福德宫保健会馆近日推出健康卡,分为面值600元、800元、1000元、1500元和2000元五种储值保健卡,是市民春节送亲朋好友的最佳礼品。福德宫香港中路、山东路、海口路等门店处均可办理。图为福德宫山东路店工作人员展示健康卡。



青岛软件园蔬菜基地为韭菜买保险 从源头保障市民餐桌放心

近年来,由于韭菜农残严重超标,而导致的食品安全问题频频发生。青岛软件园手拉手果蔬合作社,在青岛即墨南泉和烟台莱州建立了5000多亩的无公害蔬菜生产基地,还给韭菜购买了保险,让市民吃得放心。

据悉,青岛软件园无公害蔬菜生产基地建设,是软件园领导为确保入驻企业员工食品安全、就餐安全的重大举措。基地力求安全韭菜的生产全过程用水,水质全部符合人的饮用水标准,基地均获得安全放心无公害化农业基地认证;韭菜生产所用肥料,全部是有机肥和生物肥料;韭菜生产过程,病虫害防治绝大部分采用生物和物理防治,药品防

治严格按国家无公害蔬菜生产标准执行;生产基地土壤中重金属和有害化合物均不超国家标准,空气质量良好;安全韭菜生产过程,不使用任何激素对果蔬催熟。

据介绍,青岛软件园手拉手果蔬合作社安全韭菜上市前,对每个生产单元,严格按照国家有关标准,进行无缝隙自我检验检测,检验合格后方可进入市场销售(检验样品保留七天),以确保百分之百的安全。基地逐步健全农产品质量安全二维码追溯系统,生产与销售一律进行标准箱包装。手拉手安全韭菜是全国首家韭菜保险,有青岛太平洋保险公司对所售产品进行信誉质



青岛软件园韭菜种植基地。

量保险。手拉手果蔬合作社的安全韭菜,还在农贸市场、超市和

批发市场设专卖窗口,集团消费和礼品市场进行专供。



城阳宝龙福朋酒店

青岛城阳宝龙福朋喜来登酒店位于青岛市城阳区宝龙城市广场。酒店拥有3个无柱式宴会厅,8个多功能厅。会议场地可达2,000平方米,最大宴会厅可达800平方米。拥有独具风格及现代感的客房及套房,均配有福朋喜来登特色的福朋舒适之床TM,液晶纯平电视,房间内配备高速因特网连接,以及精致的浴室配套设施(干湿分离)等,为宾客的住宿带来无与伦比的舒适体验。

该酒店还附设各具特色的餐厅及酒吧,提供当地美食及韩式、日式等美食佳酿,是与亲朋好友及商业伙伴共享美好时光的理想之地。为追求简约、舒适的商务人士,抑或来此的旅游休闲人士提供理想的下榻之所。

特色菜品>>

金葱松茸煨鸡腰

原料:干松茸,鸡腰

辅料:上海青,葱段

调料:佳乐鸡汁,草菇老抽,鸡精,白糖

制作:

1)将干松茸泡透,加高汤调味,入蒸车,蒸至入味,鸡腰加葱姜入味;

2)上海青焯水,围盘底,将葱段炸至金黄色备用;

3)锅中留油,下原料及调味料炒匀后出锅。

口感:咸、鲜、软、糯

营养价值:松茸是珍贵菌类,鸡腰是滋补佳品,二者完美结合,非常适宜中老年人食用。

最具特色的北方菜肴

青岛鲁商凯悦酒店

风味中餐厅东海88

青岛鲁商凯悦酒店独具特色的风味中餐厅东海88,为宾客奉上最具特色的北方菜肴、经典的北京烤鸭以及地道的本地海鲜料理。富有现代艺术感的室内设计将青岛本地渔民生活的细微之处淋漓尽致地体现出来,如木制的波浪形天花板与传统鱼篓造型的吊灯。两间半开放式包房可享受时尚惬意的开放式厨房带来的互动式乐趣,而其中的一间包房更可通过嵌入式玻璃橱窗近距离观赏鱼类游动的生动画面。特别设计的室外观海坐席,让宾客在享用美食的同时零距离尽览醉人海景。

青岛最大船型酒店“奥帆号”

青岛蓝港海鲜厨房“奥帆号”酒店是青岛最大的一艘船型酒店,外形为船型。酒店设计温馨典雅,别具时尚感和现代感。华灯初上,可以欣赏到海泊河两岸美丽的夜景,是商务宴请、公务洽谈的最佳选择。客人在奥帆号用餐还可以欣赏周围环绕的花园绿地,波光粼粼的河水,景色宜人,是青岛市难得的滨河景观餐厅。

该酒店主管青岛崂山当地野生鱼类、贝类、当地小海鲜及崂山时令野菜。为保证菜品特色及质量,酒店会全部选用绿色纯天然食品为原材料,“绿色、营养、健康”将美食与养生之道有机结合在一起。

山东蓝色传媒蛇年春晚28日上演

已开始对外售票,市民可近距离感受林宥嘉等明星魅力

由山东蓝色传媒股份有限公司主办,山东景芝酒业股份有限公司冠名的金蛇狂舞迎新春——“一品景芝之夜”2013年山东蓝色传媒电视春节文艺联欢晚会正在紧锣密鼓地进行,即将在1月28日(腊月十七)晚7:30在青岛广电影视剧场拉开帷幕,目前已开始对外售票,市民可近距离感受林宥嘉等明星的魅力。

据悉,这台春节晚会突出

青岛、东营、烟台、潍坊、威海、日照的地域特色,彰显六地市的风俗与民情,青岛、东营、烟台、潍坊、威海、日照广播电视台携手共同打造。

经过两个多月的策划、创作,节目融入欢快的流行元素尽显晚会的大气与恢弘,以大型歌舞、流行歌曲、戏曲、小品等为主要创作内容。各地方台的主持人将联袂登场,代表各市向山东半岛六城市等地区的

父老乡亲送上新春问候。

据悉,中国台湾歌手林宥嘉以及韩国歌手米娜等明星将倾情助阵,用流行元素为晚会注入新鲜活力。自2007年因中视《星光大道》获胜而跨入歌坛以来,林宥嘉通过五年的努力,赢得了无数歌迷的喜爱和追捧。其代表作《说谎》、《伯乐》、《我总是一个人在练习》、《诱》等,都深受广大歌迷喜爱,广为传唱。素有韩国“麦当娜”之称的歌手米娜,作为

2002年的韩日世界杯世界杯小姐,以一首《电话情缘》而为中国观众所熟悉。届时,米娜将为山东六城市的观众们激情演唱她的代表作,两首动感快歌《电话情缘》、《单身派对》,令观众近距离感受米娜的火热激情。

此次春晚已面向市民售票。届时,岛城观众将有幸近距离感受“林天王”的魅力。市民可拨打晚会咨询热线0532-85702636询问门票情况。